



祝賀 Shontel Brown 成功競選國會議員晚會

Shontel Brown 表示：她在國會的第一周，衆議員支持她通過兩黨基礎設施法。由拜登總統簽署成為法律的基礎設施法將為俄亥俄州東北部帶來高薪的工作，並為俄亥俄州提供 90 億美元

用于修復道路、12 億美元用于現代化公共交通、14 億美元用于為家庭提供清潔水，以及 1 億美元擴大高速互聯網接入。Shontel Brown 一直是國會的聯盟建設者，跨黨派工作，以引入立法以改善退伍軍人健康並擴大獲得學校膳食的機會。

Shontel Brown 她還共同發起了一項立法，以保護俄亥俄州工人免受不公平貿易行為的影響，提高最低工資，並為所有人提供負擔得起的醫療保健。在國會，Shontel Brown 正在繼承她的導師和前任住房和城市發展部長瑪西婭·福吉的遺產。

另外 Shontel Brown 國會女議員的第一次重大投票幫助通過了具有里程碑意義的基礎設施法，該法將創造數百萬個就業機會，並對我們的社區產生持久的影響。國會女議員布朗的領導為俄亥俄州東北部的家庭提供了良好的服務。我強烈支持她連任。”

Shontel Brown 國會女議員說：佩洛西議長的堅韌和才華令人鼓舞，她的立法技巧令人矚目。她期待繼續與佩洛西議長合作，加強俄亥俄

問題舉行圓桌會議。

在 2020 年在凱霍加縣出生的 13,204 名嬰兒中，有 101 人在一周歲前死亡，其中 74% 的嬰兒是非裔美國人。在全州範圍內，黑人母親的死亡率是白人母親的兩倍半。還有兒童這方面。最近醫療保險和醫療補助服務中心通過醫療補助計劃覆蓋全國 42% 的新生兒，並為全國大部分醫療保健設施提供資金。政府努力解決國家與懷孕相關的死亡率和發病率危機的一個組成部分。

州東北部的經濟，讓人們的生活更加負擔得起。

Shontel Brown 國會女議員她服務於俄亥俄州第 11 選區，包括阿克倫、克利夫蘭及其東郊。在 2021 年 11 月宣誓加入國會之前，她曾擔任凱霍加縣議會議員。她建立了全縣 911 短信系統；撰寫了宣佈種族主義為公共衛生危機的兩黨法案；努力終止未投標的政府合同；並保護居民免受鉛暴露和中毒。

第二次見面是 4 月 24 日，星期天下午 4-6 點，在 Case 大學，Shontel Brown 和 Nina Turner 她們與年輕人面對面的交流，克利夫蘭是全美最窮城市，如何

改變，讓青年人有機會去獲得和展示自己才華，當日二位非裔領導人都回答十分精彩，她們為年輕人提供機會，那天 Nina Turner 演講完還和學生們互動，細心的教他們如何走進社會。

昨晚祝賀 Shontel Brown 再次競選成功 Party，克利夫蘭市長 Justin Bibb、議員 Blaine Griffin 都到了現場，還有去年沒有競選市長成功的 Kevin Kelley，Former Cleve-

land City Council President，大家都沉浸祝賀 Shontel Brown 競選成功的喜悅之中。

我在網上也看到了美國總統拜登也祝賀 Shontel Brown 競選成功，期待 Shontel Brown 更好服務俄亥俄民衆。

Shontel Brown，她在 2021 年 11 月 2 日的特別選舉中贏得了席位。Shontel Brown 出生：1975 年 6 月 24 日（46 歲），俄亥俄州克利夫蘭，辦公室：自 2021 年起代表（D-OH 第 11 區）

她就讀 Wilberforce University，Cuyahoga Community。

文：浦瑛



克利夫蘭天然寺新道場裝修 工作將在今年 6-7 月份完成

克利夫蘭天然寺，購買了唐人街 42 街 Payne Ave 的一棟大樓，目前正在進行緊張裝修，據天然寺負責人介紹：天然寺裝修將在今年 6-7 月份完工，到時天然寺歡迎更多人來求道祈福，吉人天下。

目前天然寺還是一個家庭佛堂，每月初一十五道青都會一起叩頭祈禱，最後共享素食。

天然寺一個求道的道場讓人安心，道也是求我們回家的路。

中文（普通话）疗愈小组
CHINESE-MANDARIN HEALING CIRCLE

**亚裔美国人及太平洋岛民
历史遗产月**

Zoom 线上讨论
会议号 Meeting ID: 810 4009 9285
密码 Passcode: 697963

MAY

5月13日（星期五）下午2点-3点

亚裔的社会生活现状如何？
你真实的体验如何？
你对自己的亚裔身份有怎样的感觉或看法？
你对未来有怎样的展望？